

令和2年1月31日

各位

銀行等保有株式取得機構

(訂正)平成30事業年度 処分の状況の一部訂正について

令和元年7月31日付で開示した「特別勘定にて買い取った株式等の処分実績(平成30事業年度)」について、集計に誤りがあったため下記の通り一部訂正致します。

<訂正前>

(約定ベース/百万株・億円未満は四捨五入)

類 型	株 数	処分実績額
自己株取得に対応する処分	130 百万株	3,268 億円
立会内取引	98 百万株	1,694 億円
立会内取引以外	32 百万株	1,574 億円
上記以外の処分	53 百万株	760 億円
立会内取引	<u>53</u> 百万株	<u>760</u> 億円
立会内取引以外	<u>0</u> 百万株	<u>0</u> 億円

<訂正後>

(約定ベース/百万株・億円未満は四捨五入)

類 型	株 数	処分実績額
自己株取得に対応する処分	130 百万株	3,268 億円
立会内取引	98 百万株	1,694 億円
立会内取引以外	32 百万株	1,574 億円
上記以外の処分	53 百万株	760 億円
立会内取引	<u>52</u> 百万株	<u>759</u> 億円
立会内取引以外	<u>1</u> 百万株	<u>1</u> 億円

以上

特別勘定にて買い取った株式等の処分実績（平成30事業年度）

平成30事業年度における処分実績は以下の通りです。

（約定ベース/百万株・億円未満は四捨五入）

類 型	株 数	処分実績額
自己株取得に対応する処分	130 百万株	3,268 億円
立会内取引	98 百万株	1,694 億円
立会内取引以外	32 百万株	1,574 億円
上記以外の処分	53 百万株	760 億円
立会内取引	52 百万株	759 億円
立会内取引以外	1 百万株	1 億円

（参考）

当機構は、平成20年10月、保有する株式について「市中売却を停止する」旨を公表しました。その後、平成29年6月、「当面の間、株式等の新たな買取りの範囲内において、保有する株式等の処分を行う」こともありうる旨を公表しました。

平成29年7月から平成31年3月までの株式等の買取り及び市中売却（処分のうち自己株取得に対応するものなどを除いたもの）の累計額は以下の通りです。

（約定ベース/百万株・億円未満は四捨五入）

	累 計 額	
		うち平成30事業年度
株式等の買取り	1,335 億円	907 億円
市中売却	1,057 億円	760 億円

（平成30事業年度決算の参考データとして公表するもので、決算書の附属明細書等ではありません）

以 上